BxoaHasi KOHTpPoOJIbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe 2 KJIacce

¢. u.

1 Bapuant

1. 3amummu yucna 2, 16, 8, 13, 9, 12 B nopsizke yObIBaHMS.

2. TloguepkHu cpeau HUX HEUETHBIE YKCTIA.
3. Ilpomomku 3akOHOMEPHOCTSH ( 3aJ]JaHUE HA BHUMATEIbHOCTH)
191 285 375 1 ’ 1 ’ ’

4. Haiiau 3HaYeHHs BbIPasKeHH .

9+4= 11-6= 8+5=

17 -8 = 18-7= 19-9=

9+6= 8+9= 12-8=

6+7 = 14-5= 17+1=
5. CpaBHu <, >, =

I0cm 15cm Ilam 10cMm

2 oM 12 cm ImmMm4cm 15cm

6. Cneaaii cxemy. Pemn 3agauy.
¥ Bacu 9 mapok, a y Camu Ha 3 6osbie. Ckosibko Mapok y Camm?

7. Cnenaii cxemy. Pemn 3agauy.
Ha nepBoii nonke 10 kHUT, a Ha BTOPOM NOJIKE HA 4 KHUTU MEHBLIE.
CKOJIBKO BCErO KHUT Ha JIBYX MOJKaX?

8*. I'pynma 6eryHoB 0€XUT 10 1opoxkKe. OUH CIOPTCMEH OSKHUT YETBEPTHIM,
€CIIM CUMTATh C Hayaa, ¥ 9YeTBEPTHIM, €CIIM CUUTATh C KOHIIA. CKOJBKO
O0eryHoB B rpymme?




BxoaHasi KOHTPOJIbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe 2 KJIacce

¢. u.

2 BApHAHT

1. 3Banmmm uucna 3, 15, 7, 11, 12, 18 B nopsake Bo3pacTaHus

2. TlomuepkHu cped HUX HEYETHBIC YUCTIA.
3. IIpomomxu 3aKOHOMEPHOCTH
91, 82, 73, : : . :
4, Haiinu 3HaueHUs BRIPOKCHUI.
5+8= 13-7= 10 -10=
12 — 5= 6+8= 11+1=
14 -4 = 8+9= 18-9 =
2+9= 16 -8 = 14-6=
5. CpaBHu <, >, =
12cm 9 cm l6cm 2 11m
1 oM 10 cm ImMm3cem 19cm

6. Cnenaii cxemy. Pemu 3anauy.
Y Ann 11 xykon, a'y Katu Ha 2 mensuie. Ckosibko Kykon y Karu?

7. Cpenaii cxemy. Pemu 3agauy.
B onHoti kop3une 7 500K, a B Apyroi Ha 3 s06moka 6obiie. CKOJIBKO S0JI0K B
JIBYX KOp3UHax?

8*. I'pynma 6eryHoB 0exUT mo Jopokke. OUH CIIOPTCMEH OCKHUT TMATHIM, €CIIN
CUHMTATh C Hayasia, U YeTBEPTHIM, €CJIM CUUTATh ¢ KOHIIa. CKOJIEKO OET'YHOB B
rpynne?




OT1BeTBI Ha HUTOIOBYI0 KOHTPOJbHYIO paﬁoTy nmo MatemaTtuke 1 Kjacc

1 BapuaHT

1. 16, 13,12,9, 8, 2

2. Ilpomomku 3aKOHOMEPHOCTH ( 3a/1aHME HA BHUMATEILHOCTB)
19, 28, 37, 46, 55 , 64 , 73, 82 ,91

3. Haiinu 3HaueHUs BIpQXKCHUI.

5+4=9 11-6=5 10+0=10
7-3=4 8+7=15 9-9=0
9-6=3 4+9=13 12-0=12
2+7=9 14-5=09 17+1= 18
4, CpaBHu <, >, =

I0cm< 15cm Iom = 10cMm

2o > 12cMm lmmdcem <15cMm

5. Cnenaii cxemy. Pemn 3agauy.

VY Bacu 9 mapok, a y Camu Ha 3 6ombiie. Ckonbko Mapok y Camn?
9+ 3=12(m)
Otset: 12 mapok.

6. Cnenaii cxemy. Pemu 3amauy.
Ha nepBoii nonke 10 kHUr, a Ha BTOpO# NoJIKE Ha 4 KHUTH MeHbIIE. CKOJIBKO
BCEr0 KHUT HA JIBYX MOJKax?
1) 10 — 4 = 6(k)
2) 10+ 6=16(m)
OtBeT: 16 Mapok.

7*. I'pynima 6eryHOB O€XHUT 1Mo Jopokke. OAUH CIIOPTCMEH OSKUT YETBEPTHIM,
€CJIM CYMTATh C HAa4aJla, U YeTBEPTHIM, €CIIM CUUTATh C KOHIA. CKOJIBKO
OeryHoB B rpymnmne?

1234567
B rpynme 7 6eryHoB.




HHCTpyKLKA 1O BBIMOJIHEHUIO KOHTPOJIBHOM pabOThI

1. PaGoTa BBIMOJHAETCS YUSHUKOM CaMOCTOATENIbHO!!!

2. Ilocne BoIMOTHEHUS 3a/JaHUK Bceil pabOThl YUYEHUK MTPOCTABIISIET OKOJIO
KQ)KJIOT0 3aJJaHUs OJIMH U3 HIXKEYKAa3aHHBIX 3HAKOB:

O - 3a/1aHKe OBLIO JIETKUM, CIIPaBUIICS (ach) OBICTPO

O - 3a1dHUC BBI3BAJIO 3aTPYAHCHUC, HO CYMCII (a) CI'O BBIIIOJIHHUTD
CaMOCTOATCIIbBHO

O - 3a/1aHKe OBLJIO TPYIHBIM, BBITIOJHUTH CAMOCTOSITEILHO HE CMOT (J1a).



